
Furnizarea de echipamente TIC și IT pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA"

I.D.: 96067523

Data publicarii	18.04.24	Coduri CPV	30213300-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	48.303,60 RON - 48.303,60 RON
	36.948,75 RON - 36.948,75 RON
	19.687,60 RON - 19.687,60 RON
	184.662,75 RON - 184.662,75 RON

Descriere: 2. Lotul 2 – Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Școala Gimnazială Rotunda, Contractul vizează furnizarea de Lotul 2 – Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Școala Gimnazială Rotunda pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Lotul 2 – Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Școala Gimnazială Rotunda sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 88.716,20 Moneda: RON. 4. Lotul 4 – Echipamente TIC săli de clasă - Școala Gimnazială Rotunda, Contractul vizează furnizarea de Lotul 4 – Echipamente TIC săli de clasă - Școala Gimnazială Rotunda pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Lotul 4 – Echipamente TIC săli de clasă - Școala Gimnazială Rotunda sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 184.662,75 Moneda: RON. 1. Lotul 1 – Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni, Contractul vizează Furnizarea de Lotul 1 - Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Lotul 1 - Echipamente IT și TIC laborator de informatică - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 88.716,20 Moneda: RON. 6. Lotul 6 – Echipamente digitale și TIC pentru laboratoare - Școala Gimnazială Rotunda, Contractul vizează furnizarea de Lotul 6 – Echipamente digitale și TIC pentru laboratoare - Școala Gimnazială Rotunda pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Lotul 6 – Echipamente digitale și TIC pentru laboratoare - Școala Gimnazială Rotunda sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 19.687,60 Moneda: RON. 3. Lotul 3 – Echipamente TIC săli de clasă - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni, Contractul vizează furnizarea de Lotul 3 – Echipamente TIC săli de clasă din cadrul Liceului Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Lotul 3 – Echipamente TIC săli de clasă - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 36.948.75 Moneda: RON. 5. Lotul 5 – Echipamente digitale pentru laboratoare și cabinete școlare - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni, Contractul vizează furnizarea de Lotul 5 – Echipamente digitale pentru laboratoarele și cabinetele școlare din cadrul Liceului Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni pentru proiectul de investiție "DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE A UNITĂȚILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN ORAȘUL LITENI, JUDEȚUL SUCEAVA". Tipul bunurilor și numărul de bucăți pentru Echipamente digitale pentru laboratoare și cabinete școlare - Liceul Tehnologic "Iorgu Vîrnav Liteanu" Liteni sunt detaliate în caietul de sarcini. După caz, valoarea estimată fără TVA (numai în cifre): 48.303,60 Moneda: RON.
